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Lo i epawtioecigc Al éwg ka1 Ad va ypayete aTo TETPAOLO 6OG TOV 12 NG EPWTNONG KOl
OITAC. TO YPOYUO. TOD QVTIOTOLYEL OTH GWAETH ATOVTHOY.

Al. O topéag p Tov TEPLOIKOV TivaKe TEPIAAULPAVEL:

o. 2 opddec
B. 4 opddec
v. 6 oudodeg
0. 10 opdideg
Movadec 5
A2.  Amo to endpeva oEEa 1GYVPO GE VOATIKO 8{%7»1) Si\/%
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g Movadeg 5

A3. H avtidpaon
CH,CH,CHCH, + NaO ‘ 6) H,CH=CHCH, + NaCl+H,0
| N
Cl
amoTeLel TOPAOETY DL

RPTER

o. SQOPUOYNG T o, TOY kovnikov
B. epoappoyne %a ev

¥. avtidpac oon

0. avtidp VIOKATAGT

Movadec 5

A4, HE %@—CEC—CH=CH—CH3 Eyet:

a. dEGOVG

B. 21 000G

Kot 371 deopohe

1(5 Kot ST deopohg
Movadec 5

No dtvndoeTe:

a. Vv Amayopevtikiy Apyn tov Pauli. (povdoeg 3)
B. Ttov oplopd Tev dekTdV (0&Emv-Pacemv). (Lovadeg 2)

Movaodeg 5



®OEMA B
B1. Aivovtat ta otoyeia: 7N, O, 11Na. %

a. Iloo amd ta oroyeio avtd £xel mepLoodTEPA PLOVIPT NAEKTP m OepeMdon

Katdotaon; (Lovaodeg 3)
B. No ypayete tov nhektpoviakd tomo Lewis g évmong NaNOx. {povadeg 2)

% Movaodeg 5

B2.  Na yopoxtypicete tic npotdoeic mov okoiovbodv, ypd.p 0 TETPUOI0 GO¢ OITA
o100 Ypuua mov avtiotolyel o kdbe mpotaon ™ Aéln Xwoetd, ov n mpotoon eivor
owoth, § Aabog, av n mpotaon eivar LovBoouévn.

a. 'Eva niextpdvio oBévoug tov atopov 34Se otn 0 10T KATAGTAON UTopel va
Bpioketot o€ aTOpKO TPOYLOKO LE TOVS €EN o apBpovg: n =4, € =1,
me = 0.

doyk®v ototyeimv tov Ileploducon
iotoyya. Ta otoyeia avtd
1000V K0l TO TPAOTO oTOoLYEl0

B. Ot mpdteg evépyeleg 1OVIIGUOD TEGCAPM
[Tivaxa (oe kJ/mol), sivon 1314, 1681,\20
umopei va gival ta tpio tehevTaio t
g emOUEVNG TTEPLOOOV.

y. Xevdotikd didivpe H,SO, 0, otovg 25° C.

pocOétovpe oteped NaOH, ympig
¢ B 0o avénbet.
(novédeg 4)

Noa avtworoynoete 0heg ﬂﬂ']c
x i 3 (novédeg 8)
Q @ Movéadeg 12
B3. Xe téooepa doygia

YET no amd TIc evooelg: Bovtavdain, PBovtavovn,
Bovtaviko o0&y, TOVOA).
Av otmpyytod ¢ ot EC YNUIKES WO1OTNTES TOV TOPOUTAVED EVAOGEMV, TAOG
UmTopovpe Bpovue molo évwon mepiéxetoar o€ KAOs doyeio; Nao ypdyete To

aVTIOPOCTIPL 1 TIG TOPATNPNOELS OTIS OMOIEG GTNPLYTHKATE YO VO KAVETE TN
dakpt % T

atteiton 1 ypaer| yNUKOV EIGOCEMV).
Movaodeg 8

OEM

o1 A (CsH90,) katd ™ 0épuavon g pe NaOH diver dvo opyavikég evboeig B
o], H évoon I, pe dddopoa KMnOy o&wvicuévo pe HySOy, divel v opyovikn
stmcm A. H évoon A pe Cl, ka1 NaOH divel tig opyovikég evoeig B kot E.

Na ypapovv:
o. Ol YNUKEG EEICMOELS TOV OVTIOPAGEWMV. (LOVAIES 9)

B. ot cvvtaktkol THmot tv evcewv A, B, I, A, E. (povadec 5)
Movadeg 14



I'2. Opwopévn moséomta abovorng oewdmvetar pe dwivpa KrCr,O7 0,1 M o&wviopévov
ue H,SO4. Ao 10 0hvoro TG TOGOTNTOG TNG OAKOOANG, £VO UEPOG UETATPEMETAL GE

(Ar(Cu) = 63,5. Ar(O)= 16).

OEMA A

AwB€Toupie Ta LOUTIKA dtoAVLOLTOL:
Awddopa Yi: acBevég povompotiko o&v HA 0,1M
Awddopa Yo: NaOH 0,1M

Al.  Avoperyvooope 20 mL Swoivpoatog Yy pe 10 OTIAOUATOG Yo, OTOTE TPOKLITEL
dwvpa Y pe pH = 4. Na vroloyiotel n otabepd g tiopov K, tov HA.

Movaodeg 5
A2.  Xg 18 mL dwivpatog Y mpocHiToup 81&% 0CY; Ko TPOKVTTEL S1AVLLA

Y. No voAdoyiotet to pH tov daAady Y4
Movadec 8

A3.  Ydatikd odAvpo acBevovg uo%ﬁ%m)tmou ¢-HB dykov 60 mL (dwdivpa Ys)

OYKOUETPELTOL LE TO SLaXUua Y,. Bp IGKO natikd oti, otav mposHicovpe 20
mL SwAdpotog Y, oto a Ys, TSI owvpa pe pH = 4, evh, otav
nmpocbécovpe 50 mL 61(17» Y2 Mua Ys, Tpokvdmtel Sidhvpo pe pH = 5.
No Bpebotiv: @
o) m otabepd 10vn v ofé

(novddeg 6)
B) 7o pH oto 10081) 6™ u 0 TAV® OYKOUETPTOMG.

(novddeg 6)

Movaodeg 12

Atveton 01U
° Oka Ta 6% a Bpiokovtal og Ogpuokpacio 6 =25° C

[ ]

TOL TPOPANUATOG EMTPETOVV TIC YVOOTES TPOGEYYIGELC.



